AZKHZEIZ ZE TIPAZEIZ

A. BydClete mapevOéoeig, KAveTe TTPAEEIC, TOEKAPETE TO ATTOTEAEOUA Kal etavaAapPpdveTte av dev givail 1o
owoTo |

1. ((2-3)-(4-5)+(-1+6)-(-9+8)= An:2 2. -(9-6)+(-1-2)-(3+4)+(5-6)= An:-14

3.-(4-8)+(-3-7)-(-1+6)+(-2+5)= An:-8 4.(-5+9)+(6-4)-(3-2)+(-1-8)= An:-4
5. —[-(1-3)+@2-4)]+[(-7+9)-(6-8)]= An:4 6.[-3-9)+(-4-1D]-[5-(6-7)]= An:-5
7.(-2)-(-3+5)-(-8:2)-(4-6)= An:-12 8.(-7-2):(-1+4)-(9-5):(5-3)= An:-5

9.06:(-3)]-[-8:(-4)]+(-1-2)-(8-9)= An:i-1 10.-8:[-4+3-2]-[(-5-4):(4-1)]= An:-I

B. O,11 kai yia Thv A, aAAd pe kKAdopaTa !
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. Zuvdudloupe Ta mponyoUUeva Kai KAvoupe To idlo.
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A. TTpwrta PydATe TIC TAapevOEDEIC KAl HETA AVTIKATAOTAOTE We ypdupaTa:
L (a-B)-(y+a-B)+(-a+y-B)= oava=-3,p=5. An:-2
2.a—(y+B)—(a—y)+B—(a+B): av a=-1,p=-2 Ar:3
3.-(a-B+y)+B-7)-(y—a) = av B=3,y=2 An:0



